



## COMUNICADO

ERRATA DO OBJETO DO EDITAL DE PREGÃO 124/2019 PUBLICADO NO DIÁRIO 3095 DE 24 DE JULHO DE 2019.

### **ONDE SE LÊ:**

" AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO, ELÉTRICO, HIDRÁULICO E DE PINTURA PARA A CONSTRUÇÃO DO BERÇÁRIO DA CRECHE MUNICIPAL ARCOZELO."

### **LEIA-SE:**

" AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO, ELÉTRICO E HIDRÁULICO, PARA A CONSTRUÇÃO DO BERÇÁRIO DA CRECHE MUNICIPAL ARCOZELO."

Paty do Alferes, 25 de julho de 2019.

**DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**